
Что загадают россияне под бой
курантов?
28.12.2020

Чуть больше трети россиян — 35%  в новогоднюю ночь загадают завершение
пандемии COVID-19 в 2021 году, а 20% — найти чемодан с миллионов долларов,
сообщает агентство «РИА Новости», ссылаясь на исследование сервиса Работа.ру.

Наиболее популярными запросами стали: здоровье себе и близким (51%), высокая
зарплата (44%), счастье (42%). Некоторые россияне планируют загадать покупку
дорогой недвижимости (28%), либо удачный поиск призвания (23%).

Всего 19% респондентов будут просить провести год без катаклизмов и
катастроф, 15% — найти любовь, 14% — отправиться в путешествие, а каждый
десятый под бой курантов загадает не заболеть коронавирусом.

Кто-то даже пожелает провести весь год на удаленной работе. Об этом заявили
7% опрошенных. Однако тех, кто желает вернуться на работу, меньше — 2%.
Наименьшие доли опрошенных — всего по 1% — загадают получить миллион
подписчиков в социальных сетях и сходить на концерт любимой группы.

Для справки: исследование проводилось в декабре 2020 года среди
более чем 3,5 тысячи экономически активных россиян старше 18 лет из
всех округов страны.

Ранее стало известно, что более половины россиян оказались недовольны
зарплатой и ждут ее повышения в 2021 году.
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